11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.03.2011 18:36:55

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.03.2011 22:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217184/answer/217215




Y Bac HopMasibHBIE pa3aMephl. Onepaiirs cTOUT oT 60 TeiC pyOei, UMeeT MacCy MOO0YHbBIX 3G (HEKTOB.
[To craTuctuke, TonbK0 50% MaIMeHTOB JOBOILHE pe3yIbTaTaMy, T. K. OOJIbIIEN YacThio IpobieMa
yBeIMYeHUs MTOJI0BOT0 YJIeHa HaXOOUTCS B TOJIOBE, ¥ OIEpalys He pellaeT IpobieMy caMOOIIEHKH.



